

快报社区行联动苏宁,昨天走进40多个小区送实惠

# 家电“以旧换新”,居民连赞:太贴心

快报·欢乐社区行

旧电器卖不了多少钱,放家里又占地方,怎么办?11月24日,现代快报社区行联动苏宁易购,在四方新村、瑞金新村等40多个小区,发起了一场“小区出新、家电换新”的公益“换”新行动。凡是旧电器,苏宁将拿出高于市场上旧机回收价格3倍以上的补贴照单全收。现场活动吸引了上万居民关注,居民们连连称赞“太贴心,太实惠!”

现代快报+/ZAKER南京记者 钟晓敏 吕洁



流动社区服务站吸引不少居民前来咨询 现代快报+/ZAKER南京记者 吕洁 摄

## 以旧换新,免费检测活动走进40多个小区

11月24日,现代快报联动苏宁“以旧换新”进社区,在南京市40多个社区设立了流动社区服务站,为社区居民提供免费家电维修、免费净水检测、免费除螨除尘等生活类服务,同时向大家普及家电使用安全、生活健康教育等常识,引导居民健康安全消费观念升级。而且,针对家中居民彩电、冰箱、洗衣机、热水器等旧家电换新需求的情况,苏宁将拿出高于市场上旧机回收价格3倍以上的补贴照单全收。

正值周六,建邺区明园小区的活动现场吸引了不少居民的围观咨询。现代快报记者了解到,小区里不少中老年人用的都是“超龄”家电,得知即便是已经彻底坏掉的家电,也可以参与本次家电换新的活动,不少居民表示“太贴心了”。

短短一个上午,明园小区服务站就有上百位居民前来咨询,数十位居民登记了换购意向表。现场工作人员告诉记者,目前来看,空调和电视是最受欢迎的换购产品,“冬天来了,不少居民想换购一台制热效果更好的空调,不少老人对

电视机则情有独钟。”

## 换全套家电至少能省2000元

“早知道有这个活动就好了。”秦淮区银龙翠苑的罗女士咨询工作人员得知,老式电视机至少能换得150元的补贴,惋惜地表示,前几天有人回收电视机,她家和婆婆家共卖掉了两台,每台只卖了30元钱。“早知道有这么实惠的活动就不卖掉了。”

“太值了,我刚好要换全套!”家住建邺区仁园小区的何女士一看到活动告示就被吸引了。24日上午,她早早到小区服务点登记了一下,在购买品类一栏写上了“套购”。“电视、冰箱、油烟机……”何女士告诉记者,自己近期正在重新装修房子,很多家用电器已经用了10多年,虽然感情上有点舍不得,但大部分已经功能老化,外观上也不符合新的装修风格。之前考虑过卖掉,打听了一下感觉价格太便宜,想把它们送人,又没人稀罕这些“老古董”。“这下好了,不仅给它们找到了好的‘归宿’,而且我粗略算了一下,换全套至少能省2000元钱。”何女士高兴地说。

## 活动还在进行中,以旧换新3倍补贴等你来

11月24日参加活动的有42个小区。在此,我们要特别感谢建邺区国泰民安社区、吉庆社区、明园社区、长虹路社区、沿河社区、凤栖苑社区、北圩路社区、玄武区锁金村街道锁三社区、锁四社区,鼓楼区北岗山社区、五塘新村二段社区、五百村社区、盛世花园社区、云谷山庄社区、白云社区、五塘新村一段社区,秦淮区四方新村社区、银龙翠苑社区、银龙花园社区、乔虹苑社区、瑞金北村社区、南航社区、明故宫苑社区、标营社区的大力支持。

“小区出新、家电换新”的活动还在继续。值得关注的是,首场爆款活动将于11月30日启动,一直持续到12月9日,持续以旧换新3倍补贴的同时,手机、电脑以旧换新,最高补贴4000元。11月29日前,苏宁还将启预存20元得200元优惠券、预存50元得1000元优惠券、SVIP预存到店专享6期免息券等活动。此外,苹果手机4-7Plus系列可至苏宁易购门店享99元换电池服务。

## 2019南京国际班招生说明会,大咖解读课程特色

# 想留学英联邦? 5所名校国际班了解一下

有留学意向,普高与国际班该如何选择?想申请英联邦名校,我的孩子需要达到什么条件?如何准备申请……11月24日,由现代快报主办的“2019南京国际班招生说明会(英联邦留学专场)”,邀请了南京5所名校国际班的大咖,为大家解读留学英国、澳洲、加拿大的门道以及课程特色。

现代快报+/ZAKER南京记者 黄艳 舒越/文 赵杰/摄

## 5所名校国际班招生负责人现场答疑

南外仙林分校国际高中部澳洲项目负责人王海丰介绍,2005年9月,南外仙林分校正式开办VCE(维多利亚高中文凭)课程。95%的毕业生被澳洲八大五星名校本科优录,100%进入世界百强名校。近年,学校启动国际高中衔接课程计划,比如提高学生词汇、语法、听力等基础英语水平;指导家长在入学前全面了解学校项目相关信息、美澳留学规划要点等重要信息;学校留学规划办公室将在入学前指导、监督学生学习进程。“南外仙林分校一直倡导要做个‘有温度的国际高中’,不仅关心孩子的成绩,更关心孩子的未来发展、心理健康。”王海丰说。

2018年,南师附中江宁分校高三澳洲班毕业生100%被世界排名前50强的悉尼大学、墨尔本大学等名校优先录取。该校国际部项目主管仲维维说,“学校国际部管理很严,学生作息时间与普高一致。在成绩上,更注重过程性评价,期末考试只占最后成绩30%,还有课堂表现和出勤率占7%、平时小测验占10%、小组合作占20%等等,考查学生综合素质。”仲维维表示,学校开设不少独具特色的课程活动,成就学生个性化发展。“平时外教还会利用课余时间辅导学生,中国老师提供包括升学指导、制订个性化留

学方案、录取及签证服务等,给学生一条龙帮助。”

南京市金陵中学河西分校国际部副主任张宏钰在现场分享了最新录取捷报:2019英国UCAS申请季过半,学校英国高中高级课程(A-level)的学生们收获了剑桥、UCL、杜伦、华威、悉尼、墨尔本等一大波名校的offer,其中彭雨珊同学获得剑桥大学的面试资格,周慕凡同学拿到了UCL的offer。现高三,AS阶段全A的同学超过总人数的55%。她表示,A-level是宽口径项目,可以申请英联邦及美国众多国家,其中英国是留学满意度高的国家,在申请时可凭三门最高的成绩,这也让一些理科强英语优势不太明显的学生,拥有更多进名校的机会。学校教师均来自布朗大学、南加州大学、伦敦大学学院、复旦大学、中科院、南京大学等国内外名校,100%是硕士或博士。

南京市第十三中学国际部主任胡忆瑞介绍,国际高中办学优势突出:与普高学生共享校园全部资源、教育培养理念相同、对学生的常规要求和作息时间安排相同。保证学生全面发展。高一开始建立中外档案,实施西方评价体系,全面考查学生的能力和知识水平。成绩是小组学习、课堂表现、作业质量和考试测验的总评。外方校长直接审核学生过程表现,从高一开始至高三阶段,根据阶段汇总的成绩,由校长直接建议和推荐海外大学。有专业老师



招生说明会现场

指导学生及时和大学联系完成申报工作。中加班学生毕业颁发“双文凭”,能直接申请世界著名大学。中加项目已经有十一届毕业生,100%进入海外大学。

为什么选择南大附中中加国际高中?该校国际高中教学运营总监王宁炜表示,“完备的中国高中课程体系融合安大略省高中课程,高素质中外教师团队,与加拿大本国学生相同的申请通道,这三点结合在一起,确保了中加班学生百分百的升学结果。”作为公立学校的国际高中项目,就读学生享有中加双学籍,修满规定学分考试合格后,可领取中加两国高中双学历证书。中外教师团队教学能力过硬,学历均为硕士以上,含三名博士。历年的申请结果更是精彩不断,真正实现了“三星入口,五星出口,弯道超车”的华丽转身。

## 留学准备要趁早,别错过考试“黄金期”

相比于留学美国,英联邦国家

的高校对学生的要求稍显平和。资深留学规划师、南京新东方国外考试部总监李欢表示,很多人知道申请美国大学需要写文书,要求的课外活动也很多,而英联邦国家,像加拿大、澳洲等在文书数量、课外活动等方面会少很多,并且还可以申请3—5所不等,所以申请压力要小很多。

他建议,有本科出国留学规划的家庭,中考之后,就要督促孩子准备标化考试,比如雅思、托福。“一定要有‘早规划早考试’的意识,高一夯实语言基础,高二能考出保底的雅思成绩,高三奋力冲刺更好的成绩。别等到申请的时候,要分数了才开始准备,错过了‘刷分’黄金期,申请季就会手忙脚乱。”

“中考结束后的暑假,也就是明年6月,学生的单词量要从中考1600提升到3500水平;听说读写的话题从初中课本的日常对话和百科全书,改为学术型科普内容;打下听力基础;为输出型的口语和写作考试进行语言、内容和思维的三方面准备。”李欢说。

**活动预告**

**2019南京国际班招生说明会(中美班专场)**

讲座时间:  
2018年12月15日(周六)  
13:30

讲座地点:  
南京市洪武北路55号置地广场(南京文化艺术中心旁)8楼现代快报会议室

听讲人群:  
小学四年级至初中三年级有留学意向的学生家长



报名下一场讲座,请扫描二维码

想知道更多留学信息,请加入现代快报“国际菁英训练营”。

